- OmJecrirs
. consolider la connaissance de la structure des nombres ;
© < repérer le nombre de dizaines, de centaines, de milliers
{_ dans un nombre.

Probléme : situation multiplicative. (Travail par deux.)
«Les 3 poules de Céline pondent chacune Teeufparjour. (o G L L J

Combien Céline ramasse-t-elle dceufs en 1jour 7 en 2 jours 7 » 1 2,;9;0

Dans les ‘estlges d’une fabnque de oteries de 'épogue romaine,
es ¢ nbrés 6re€1200 jarres )
‘ ‘es amphores et les jarres sont placées
a40'et les pots dans des caisses de 100.

« Combien faut-il de caisses de 10 pour les'amphores ?

980=10x 98 0 BQML 3B cainses fown bes Q/mTJ?\m

« Combien faut-il de caisses de 10 pour les jarres ?

1200=10x A 2o HRBM);ﬁ?oWW

2500=100x ?7 i Bou.ut 25 coises poun s ots

N
W4 Effectue les transformations. )
* i
o 390=.%9.d | 810=.%/4d 4690 = 4©9 d
{ 1400= A4 ¢ 3800= 3%c¢  5100=57 c = 4000=566 ¢
o Décompose en suivant 'exemple. )
. R
2448 = 2000+ 418 aci7= B oot G4  e864=bovot 56T
2448 = 2400+ 18 3c47= 300+ LF..  6864=bB0D ©64 .
2418 = 2410+ 8 Jbaz= 400p T 6864= hR60 X b

B Probleme Jeliymit: 0 perle
pour faire@ne bagu

100 perles pour faire un collier.
Avec 2500 perles, combien
peut-on faire de bagues ?

5572 (o2 %>gr 250 bogts cor 950d.

Combien peut-on faire de colliers ?

P " = N

A Manon a une collection
"o de 357 figurines. Elle les met
par rangées de 10.

Combien de rangées complétes
pourra-t-elle faire ?




